
                                                                                                       
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                   Λαμία , 28.11.2019 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                   Αρ. Πρωτ. : (οικ) 268825/963 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 
 

 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ – ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

10ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (ΤΑΚΤΙΚΗ) ΤΗΣ  26ης  ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ  2019 
 

Στη  Λαμία σήμερα Τρίτη 26 Νοεμβρίου 2019 και ώρα 11:00 π. μ στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς  Ελλάδας (Αινιάνων 6-8, Λαμία), πραγματοποιήθηκε η 10η 
Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2019, στην οποία 
συζητήθηκαν και ελήφθησαν οι Αποφάσεις από 278 έως και   335  ως ακολούθως : 
 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΕΚΔΟΣΗΣ ΨΗΦΙΣΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 

     Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Ηλίας Σανίδας, ενημέρωσε το Σώμα για την ύπαρξη 
τριών προτάσεων έκδοσης ψηφισμάτων, οι οποίες είναι: 
1η Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος: Από την Περιφερειακή Παράταξη «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά 
Ελλάδα»,  με θέμα ««Για το εξοντωτικό πρόστιμο των 50.000€ στον Περιφερειακό Σύμβουλο Θανάση 
Αγαπητό»»  
2η Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος : Από την Περιφερειακή Παράταξη «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση 

Απόστολος Γκλέτσος» με θέμα «Πρόταση – ψήφισμα για κατάρτιση τμημάτων. Ίδρυση Πανεπιστημίου 
Στερεάς Ελλάδας» 
3η Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος : του Συλλόγου Πυροπροστασίας εργαζομένων Βορειοκεντρικης 
Εύβοιας  με θέμα «Πρωτοβουλία εργαζομένων πυροπροστασίας στο Δασαρχείο Χαλκίδας» 
    Κατόπιν της ανωτέρω ανακοίνωσης ο κ. Πρόεδρος πρότεινε στο Σώμα όπως αυτό με απόφασή του 
εγκρίνει την εισαγωγή των τριών (3) προτάσεων έκδοσης ψηφίσματος προκειμένου να συζητηθούν μετά 
το τέλος συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 
Εισηγητής Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλίας Σανίδας  
Απόφαση 

278 
    Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση του 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Ηλία Σανίδα, και εγκρίνει την εισαγωγή των 
ανωτέρω τριών (3) προτάσεων έκδοσης ψηφισμάτων προκειμένου να συζητηθούν μετά το 
τέλος συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης. 

 
ΠΡΟΤΑΞΗ ΘΕΜΑΤΟΣ  
 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Ηλίας Σανίδας πρότεινε στο Σώμα να 
προταχθεί για συζήτηση το 35ου θέμα ΗΔ και αμέσως μετά το 36ο λόγω παρουσίας του Διοικητικού 
Συμβουλίου της ΟΣΥΑΠΕ   

Απόφαση 
279 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει αποδέχεται την πρόταση του 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλία Σανίδα και προτάσσει το 35ο θέμα 
ημερήσιας διάταξης και αμέσως μετά το 36ο στη συζήτηση. 

 
 
Κατά την έναρξη της συζήτησης του 35ου θέματος αποχώρησε από την αίθουσα ο Περιφερειακός 
Σύμβουλος και Επικεφαλής της παράταξης «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά» κ. Χαράλαμπος Γιώτης  
 
 

Θέμα  35ο 
     Η.Δ. 

Σύναψη σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και 
του Δήμου Αγράφων για την Πράξη «ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας κ. Αριστείδης Τασιός 

Απόφαση 
280 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει α) την σύναψη 
σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας μεταξύ του Δήμου Αγράφων με την Περιφέρεια 



 Στερεάς Ελλάδας για την Πράξη «ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΡΑΦΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ», β) τους όρους και το σχέδιο της 
σύμβασης σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα , γ) ορίζει δύο (2) εκπροσώπωους με τους 
αναπληρωτές τους στην «Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης» για την παρακολούθηση και 
εφαρμογή της σύμβασης και δ) εξουσιοδοτεί του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας για την 
υπογραφή της σύμβασης διαβαθμιδικής συνεργασίας καθώς και οποιουδήποτε άλλου 
εγγράφου ή διοικητικής πράξης που έχει σχέση με την διευκόλυνση της υλοποίησης της 
παρούσας σύμβασης, ως νόμιμου εκπροσώπου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

 
 

Θέμα  36ο 
Η.Δ 

Πρόταση έγκρισης σύναψης και Σχεδίου Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Σκύρου για την υλοποίηση του έργου: 
«Ανέγερση νέου κτιρίου για το Λύκειο Σκύρου» και ορισμός μελών στο Όργανο 
Παρακολούθησης της σύμβασης 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευβοίας κ.Γεώργιος Κελαϊδίτης 

Απόφαση 
281 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει 1. τη σύναψη 
Διαβαθμικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Σκύρου, 2. 
το Σχέδιο της Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας., 3. Εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη 
Στερεάς Ελλάδας για την υπογραφή της Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας, 4. Ορίζει 
έναν  (1) εκπρόσωπο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τον αναπληρωτή του, στο Όργανο 
Παρακολούθησης της Σύμβασης. 

 
 
ΑΝΘΡΩΠΙΝΟ ΔΥΝΑΜΙΚΟ 
 

Θέμα 1ο 
Η.Δ 

Έγκριση πρόσληψης προσωπικού ορισμένου χρόνου, διάρκειας δύο (2) μηνών, για 
αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Π. Ε. Ευρυτανίας 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας κ. Αριστείδης Τασιός 

Απόφαση 
282 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει την πρόσληψη 
δώδεκα (12) ατόμων προσωπικού ορισμένου χρόνου, διάρκειας δύο (2) μηνών, για την 
αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών στην Π. Ε. Ευρυτανίας. 

 
 
ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ  
 

Θέμα 2ο 
Η.Δ 

Ορισμός εκπροσώπων επιτροπής Πειθαρχικού Συμβουλίου Π.Δ.170/2003, για την επιβολή  
διοικητικών κυρώσεων στα διοικητικά   όργανα των   φορέων  παροχής συγκοινωνιακού έργου 
και στους ιδιοκτήτες λεωφορείων.  

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Φθιώτιδας κ. Ηλίας Κυρμανίδης 

Απόφαση 
283 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , ορίζει δύο (2) Περιφερειακούς 
Συμβούλους ως μέλη του Πειθαρχικού Συμβουλίου Π.Δ. 170/2003, ενός (1) ως τακτικό μέλος 
και ενός (1) ως αναπληρωτή αυτού όπως προβλέπεται στο άρθρο 1 του  Προεδρικού 
Διατάγματος 170/2003(ΦΕΚ 140Α) για την επανασυγκρότηση του συμβουλίου, μετά την 
εκλογή νέων περιφερειακών σύμβούλων. Η εν λόγω απόφαση  αφορά την Περιφερειακή 
Ενότητα Φθιώτιδας. 

 
 

Θέμα 3ο 
Η.Δ 

Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Έκτακτη Γενική Συνέλευση  
της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Περιφ. Στερεάς Ελλάδας και ορισμός μελών και Προέδρου 
στο Διοικητικό Συμβούλιο αυτής. 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευβοίας κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης 

Απόφαση 
284 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, ορίζει 1. από το Περιφερειακό 
Συμβούλιο τον εκπρόσωπο της Περιφέρειας στην Γενική Συνέλευση της Αγροδιατροφικής 
Σύμπραξης Π.Στ.Ε., 2. τον Πρόεδρο και τέσσερα ακόμη μέλη με τους αναπληρωματικούς τους 
στο Διοικητικό Συμβούλιο της Αγροδιατροφικής Σύμπραξης Π.Στ.Ε. 

 
 



Θέμα  4ο 
Η.Δ 

 

Ορισμός εκπροσώπων της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας στο Διοικητικό Συμβούλιο του 
Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας 
Περιφερειακής  Ενότητας  «Διαδρομή». 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Χ. Σπανός . 

Απόφαση 
285 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει,  ορίζει έναν (1) Περιφερειακό 
Σύμβουλο ως τακτικό εκπρόσωπο της Περιφερειακής Ενότητας Φωκίδας, στο Διοικητικό 
Συμβούλιο του Κέντρου Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής 
Υγείας Π.Ε Φωκίδας «Διαδρομή» με τον αναπληρωτή του. 

 
 

Θέμα  5ο 
Η.Δ 

Ορισμός Εκπροσώπου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στις Γενικές Συνελεύσεις της 
εταιρείας «Αναπτυξιακή Εύβοιας ΑΕ» 

Εισηγητής  Αντιπεριφερειάρχης  ΠΕ Ευβοίας  κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης 

Απόφαση 
286 

 

 Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει,  ορίζει εκπρόσωπο με τον 
αναπληρωτή του  και την παροχή σ' αυτόν εξουσιοδότησης να εκπροσωπεί με όλες τις 
ψήφους/μετοχές την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδος στις Τακτικές και Έκτακτες Γενικές 
Συνελεύσεις της Αναπτυξιακής Ευβοίας ΑΕ για όλα τα  θέματα που προβλέπονται, ως 
αρμοδιότητες της Γενικής Συνέλευσης αυτής, από το καταστατικό και τον Νόμο, 
όπως  ενδεικτικά,  για την  εκλογή μελών Δ.Σ. την έγκριση οικονομικών καταστάσεων, την 
έγκριση συνολικής διαχείρισης της Εταιρίας, τροποποίηση του καταστατικού κλπ. 

 
 

Θέμα  6ο 
Η.Δ 

Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για τα Όργανα της Εταιρείας 
“Αναπτυξιακή Φθιώτιδας Α.Ε. Ο.Τ.Α” από το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας». 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φθιώτιδας κ. Ηλίας Κυρμανίδης 

Απόφαση 
287 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, ορίζει Α) τρία (3) μέλη, τα 
οποία θα αποτελέσουν τους εκπροσώπους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο Δ.Σ. της 
εταιρείας «Αναπτυξιακή Φθιώτιδας Α.Ε. Ο.Τ.Α.». 
Β) ένα (1) μέλος, το οποίο θα αποτελέσει τον εκπρόσωπο της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 
στη Γ.Σ. της εταιρείας «Αναπτυξιακή Φθιώτιδας Α.Ε. Ο.Τ.Α.»., Γ) τρία (3) μέλη, τα οποία θα 
αποτελέσουν τους εκπροσώπους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο Εποπτικό 
Συμβούλιο της εταιρείας «Αναπτυξιακή Φθιώτιδας Α.Ε. Ο.Τ.Α.». Δ) ένα (1) τακτικό και ένα (1) 
αναπληρωματικό μέλος, τα οποία θα αποτελέσουν τους εκπροσώπους της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας στην «Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος LEADER (ΕΔΠ LEADER)»  
στο πλαίσιο της υλοποίησης του Προγράμματος: «Τοπική Ανάπτυξη με Πρωτοβουλία 
Τοπικών Κοινοτήτων, (ΤΑΠΤοΚ) του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020 για την 
Π.Ε. Φθιώτιδας και την Π.Ε. Ευρυτανίας». 

 
 

Θέμα 7ο 
Η.Δ 

Ορισμός εκπροσώπων Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας σε Επιτροπές αρμοδιότητας Λιμενικής 
Αρχής 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης, Κτηνιατρικής και Περιβάλλοντος, κ. Δημήτριος 
Βουρδάνος 

Απόφαση 
288 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , ορίζει Α) έναν εκπρόσωπο 
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τον αναπληρωτή του για την στελέχωση των επιτροπών 
του άρθρου 35 του αριθμ. 20 Γενικού Κανονισμού Λιμένα και του άρθρου 11 του Π.Δ. 31/2018 
(ΦΕΚ 61/Α΄),  σχετικά με τον «χαρακτηρισμό χώρων ως πολυσύχναστων ή μη, για να 
θεωρηθούν ή όχι λουτρικές εγκαταστάσεις »  καθώς και για θέματα « έκδοσης αδειών 
εκμίσθωσης θαλασσίων μέσων αναψυχής» και ορίζει τους αντίστοιχους εκπροσώπους στις 
αντίστοιχες επιτροπές μέχρι 31/12/2021. 

 
 
 
 
 
 
 



ΠΡΟΤΑΞΗ ΘΕΜΑΤΟΣ  
 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Ηλίας Σανίδας πρότεινε στο Σώμα να 
προταχθεί για συζήτηση το 46ου θέμα λόγω παρουσίας του Προέδρου Ξενοδόχων Ευβοίας κ. Μ. Χέλμη 
και της Γραμματέως Ξενοδόχων Ευρυτανίας κ. Σ. Φλέγκα.  

Απόφαση 
289 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση του 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλία Σανίδα και προτάσσει το 46ο θέμα 
ημερήσιας διάταξης στη συζήτηση. 

 
Κατά τη συζήτηση του 46ου θέματος επέστρεψε στην αίθουσα ο  Περιφερειακός Σύμβουλος και Επικεφαλής 
της παράταξης «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά» κ. Χαράλαμπος Γιώτης 
 

Θέμα  46ο 
Η.Δ 

Πρόγραμμα Τουριστικής Προβολής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού και Πολιτισμού κ. Ηλίας Μπουρμάς 

Απόφαση 
290 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει την πρόταση για 
αναβολή του θέματος για επόμενη συνεδρίαση.  

 
 
ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΧΡΟΝΟΥ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
 

     Ο  Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλίας Σανίδας ενημέρωσε το Σώμα για την παρέλευση 
τεσσάρων (4)  ωρών από την έναρξη της συνεδρίασης, και στο σημείο αυτό, ζήτησε από το Σώμα , για το 
λόγο της χρονικής παρέλευσης τεσσάρων (4) ωρών από την έναρξη της συνεδρίασης,  όπως με απόφασή 
του εγκρίνει την παράταση της χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία (1) ώρα. 
Απόφαση 

291 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση του 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Ηλίας Σανίδας και εγκρίνει την παράταση της 
χρονικής διάρκειας της συνεδρίασης κατά μία (1) ώρα. 

 
 
Στο σημείο αυτό ο Πρόεδρος αποχώρησε προσωρινά από την αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού 
Συμβουλίου και στη συνεδρίαση προήδρευσε για τα θέματα 8ο και 9ο  η Αντιπρόεδρος κ. Σοφία 
Αγγελοπούλου – Παπανικολάου 
 
 

Θέμα  8ο 
Η.Δ 

Συμπλήρωση μελών των επιτροπών των άρθρων 5 και 6 της Προγραμματικής Σύμβασης  για 
το έργο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΡΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ ΣΤΗΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΟΧΘΗ ΤΟΥ  
ΡΟΥΣΤΙΑΝΙΤΗ ΠΟΤΑΜΟΥ ΑΝΑΝΤΙ ΤΗΣ ΓΕΦΥΡΑΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ». 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φθιώτιδας κ. Ηλίας Κυρμανίδης 

Απόφαση 
292 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, ορίζει 1. δύο  (2)  εκπροσώπους 
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την Επιτροπή Επίλυσης Διοικητικών Διαφορών και 2. 
δύο  (2)  εκπροσώπους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για την Επιτροπή 
Παρακολούθησης της σύμβασης. 

 
 

Θέμα  9ο 
Η.Δ 

Συγκρότηση της Επιτροπής του άρθρου 13, παρ. 4 του ΠΔ 242/1996 (ΦΕΚ Α’/179) για το 
χρονικό διάστημα της περιφερειακής περιόδου 2019 έως 2023 για την ΠΕ Ευβοίας  

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευβοίας κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης 

Απόφαση 
293 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει,  ορίζει τριμελή επιτροπή του 
άρθρου 13, παρ. 4 του ΠΔ 242/1996 (ΦΕΚ Α’/179) για το χρονικό διάστημα της περιφερειακής 
περιόδου 2019 έως 2023 για την ΠΕ Ευβοίας, αποτελούμενη από τακτικά και 
αναπληρωματικά μέλη. 

 
Στο σημείο αυτό επέστρεψε στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς 
Ελλάδας ο Πρόεδρος κ. Ηλίας Σανίδας και προήδρευσε  για τη συνέχεια της συνεδρίασης   



 
ΤΕΧΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ - ΕΡΓΑ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ 
 

Θέμα  10ο 
Η.Δ 

 

Έγκριση 7ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 

2019 που αφορά στο πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από παρακράτηση 20% των 

πιστώσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων και αφορούν επενδυτικές δαπάνες ΚΑΠ 

(Περιφερειακοί ΚΑΠ- ΤΡΟΠ. 07) και κατάρτιση Τεχνικού Προγράμματος έτους 2020  

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
294 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την 7η τροποποίηση 
του Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2019 και την κατάρτιση 
Τεχνικού Προγράμματος έτους 2020, που αφορά στο πρόγραμμα που χρηματοδοτείται από 
παρακράτηση 20% των πιστώσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων και αφορούν επενδυτικές 
δαπάνες ΚΑΠ (Περιφερειακοί ΚΑΠ)  . 

 
 

Θέμα  11ο 

Η.Δ 
 

Έγκριση 3ης τροποποίησης Προγράμματος από πιστώσεις Τακτικών ΚΑΠ Τόκων, Ιδίων 

Πόρων, ΟΣΚ και Επιχορηγήσεων Λοιπών Φορέων ΠΕ Βοιωτίας (Τροπ.03) έτους 2019 και 

κατάρτιση Τεχνικού Προγράμματος έτους 2020 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
295 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την 3η Τροποποίηση 
του Τεχνικού Προγράμματος από πιστώσεις τακτικών ΚΑΠ , Τόκων, Ιδίων Πόρων, ΚΑΠ- 
ΣΑΕΠ και Επιχορηγήσεων Λοιπών Φορέων (Τροπ.03) ΠΕ Βοιωτίας έτους 2019 και την 
κατάρτιση του Τεχνικού Προγράμματος για το έτος 2020. 

 
 

Θέμα  12ο 

Η.Δ 
 

Έγκριση 5ης τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Ευρυτανίας έτους 2019 (τροπ. 05) 

και κατάρτιση Τεχνικού Προγράμματος έτους 2020 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
296 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την 5η τροποποίηση 
(τροπ. 05) του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Ευρυτανίας έτους 2019 και την κατάρτιση του 
Τεχνικού Προγράμματος έτους 2020. 

 
 

Θέμα  13ο 

Η.Δ 
 

Έγκριση  3ης τροποποίησης  (τροπ. 03) Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φωκίδας έτους 2019 
και κατάρτιση Τεχνικού Προγράμματος έτους 2020 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
297 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την 3η τροποποίηση 
(τροπ. 03) του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φωκίδας  έτους 2019 και την κατάρτιση του 
Τεχνικού Προγράμματος έτους 2020. 

 
 

Θέμα  14ο 
Η.Δ 

Έγκριση  4ης τροποποίησης (τροπ. 04) Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Εύβοιας έτους 2019 

και κατάρτιση Τεχνικού Προγράμματος έτους 2020  

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
298 

 

 Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει , εγκρίνει την 4η τροποποίηση 
(τροπ. 04) του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Εύβοιας  έτους 2019 καθώς και την κατάρτιση 
του τεχνικού προγράμματος έτους 2020 και την ενσωμάτωση της εναλλακτικής πρότασης του 
Περιφερειακού Συμβούλου και επικεφαλής της παράταξης «Ελεύθερη Στερεά» , κ . Αντώνιου 
Βούλγαρη. Με την σημείωση του κ. Περιφερειάρχη ότι αν για «τεχνικούς» λόγους δεν είναι 
εφικτή η ενσωμάτωση της εναλλακτικής πρότασης στην παρούσα 4η τροποποίηση, θα γίνει η 
ενσωμάτωση στην επόμενη 1η τροποποίηση.  

 
Στο σημείο αυτό ο Περιφερειακός Σύμβουλος και επικεφαλής της Παράταξης «Ελεύθερη Στερεά» κ. Αντ. 
Βούλγαρης, αποχώρησε προσωρινά από την αίθουσα συνεδριάσεων. 



 
 

Θέμα  15ο 
Η.Δ 

Έγκριση 4ης Τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φθιώτιδας έτους 2019 και 

κατάρτιση Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φθιώτιδας έτους 2020.   

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
299 

 

  Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την 4η Τροποποίηση 
του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φθιώτιδας, για το έτος 2019 καθώς και της κατάρτισης του 
Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Φθιώτιδας, για το έτος 2020. 

 
 

Θέμα  16ο 

Η.Δ 
 

Έγκριση πρότασης ένταξης έργου στην ΣΑΕΠ 656/6  του Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας, έτους 2019 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
300 

 

 Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει της πρόταση ένταξης 
έργου στην ΣΑΕΠ 656/6  του Π.Δ.Ε.  της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2019. 

 
Στο σημείο αυτό ο Περιφερειακός Σύμβουλος και επικεφαλής της Παράταξης «Ελεύθερη Στερεά» κ. Αντ. 
Βούλγαρης, επανήλθε στην αίθουσα συνεδριάσεων. 
 

Θέμα 17ο 
 Η.Δ 

Έγκριση πρότασης τροποποίησης των ΣΑ ΕΠ 066 και ΜΠ 066  του Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας, έτους 2019. 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
301 

 

 Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση των 
ΣΑ ΕΠ066 και ΜΠ066 του Π.Δ.Ε.  της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2019 και εγκρίνει 
και την συμπληρωματική εισήγηση της τροποποίησης των ΣΑ ΕΠ066 και ΜΠ066 του Π.Δ.Ε.  
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2019. 

 
 

Θέμα  18ο 

Η.Δ 
Έγκριση πρότασης ωρίμανσης έργων για την νέα προγραμματική περίοδο 2021-2027.  

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
302 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, Α. επιβεβαιώνει το  
ενδιαφέρον για το σύνολο των προτάσεων μελετών  όπως έχουν ήδη υποβληθεί και 
απεικονίζονται   στον Πίνακα του Υπουργείου Ανάπτυξης και Επενδύσεων που έστειλε με το 
αρ. πρωτ. 96315/26-9-2019 έγγραφό του, γιατί τα αντίστοιχα έργα είναι αναγκαία για την 
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και έχουν αναπτυξιακό χαρακτήρα. 
Β. Εγκρίνει την πρόταση μελετών συνολικού προϋπολογισμού  7.000.000,00 € με Φ.Π.Α. που 
περιλαμβάνει δεκαεννέα (19) μελέτες.   

 
 

Θέμα  19ο 

Η.Δ 
 
 

Πρόταση τροποποίησης πίνακα υποέργων σε έργο της ΣΑΕΠ 066 με ΚΕ 
2019ΕΠ06600002 και τίτλο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΑΣ ΧΑΡΑΞΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΙ ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΗ 
ΘΕΣΗ ΔΙΠΟΤΙ ΣΤΗ Τ.Κ. ΠΑΥΛΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ» του Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας, έτους 2019 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
303 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την  3η τροποποίηση 
του πίνακα υποέργων στο έργο της ΣΑΕΠ 066 με ΚΕ2019ΕΠ06600002  και τίτλο: 
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΑΣ ΧΑΡΑΞΗΣ ΟΔΟΥ ΚΑΙ ΓΕΦΥΡΑΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΔΙΠΟΤΙ ΣΤΗ Τ.Κ. 
ΠΑΥΛΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΟΡΧΟΜΕΝΟΥ» του Π.Δ.Ε.  της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 
2019. 

 
 
 
 



Θέμα  20ο 

Η.Δ 
 
 

Πρόταση τροποποίησης πίνακα υποέργων σε έργο της ΣΑΕΠ 066 με ΚΕ 
2015ΕΠ06600019 και τίτλο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΤΗΣ ΓΕΦΥΡΑΣ ΒΙΣΤΡΙΖΑΣ  ΤΟΥ 
ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΣΥΚΑΣ - ΑΓ. ΣΩΣΤΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ 
ΑΝΑΧΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΣΥΡΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ ΧΕΙΜΑΡΡΟΥ ΒΙΣΤΡΙΖΑΣ» του Π.Δ.Ε. της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2019 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
304 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει,  εγκρίνει τη 1η τροποποίηση του 
πίνακα υποέργων στο έργο της ΣΑΕΠ 066 με ΚΕ 2015ΕΠ06600019  και τίτλο: 
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΤΗΣ ΓΕΦΥΡΑΣ ΒΙΣΤΡΙΖΑΣ  ΤΟΥ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ 
ΣΥΚΑΣ - ΑΓ. ΣΩΣΤΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΑΝΑΧΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΡΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ ΧΕΙΜΑΡΡΟΥ ΒΙΣΤΡΙΖΑΣ» του Π.Δ.Ε.  της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας, έτους 2019. 

 
 

Θέμα  21ο 
Η.Δ 

Πρόταση τροποποίησης πίνακα υποέργων σε έργο της ΣΑΕΠ 066 με ΚΕ 
2019ΕΠ06600032 και τίτλο: «ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ Τ.Κ. ΠΕΡΙΒΟΛΙΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ» του Π.Δ.Ε. της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2019 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
305 

 

  Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τη 1ης τροποποίηση του 
πίνακα υποέργων στο έργο της ΣΑΕΠ 066 με ΚΕ 2019ΕΠ06600032 και τίτλο: «ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ Τ.Κ. ΠΕΡΙΒΟΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ» του Π.Δ.Ε.  της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2019. 

 
 

Θέμα  22ο 
Η.Δ 

Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάριθμου 2016ΕΠ56600000 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ- ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΠΟΤΑΜΩΝ ΑΠΟ ΦΕΡΤΑ ΥΛΙΚΑ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ» της ΣΑΕΠ 566 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
306 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση του 
πίνακα υποέργων στον ενάριθμο 2016ΕΠ56600000, Διαχειριστής έργου στο ενάριθμο έχει 
οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές πληρωμές 

 
 

Θέμα  23ο 
Η.Δ 

Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάριθμου 2016ΕΠ56600005  
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ 
ΡΕΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΤΑΜΩΝ ΑΠΟ ΦΕΡΤΑ ΥΛΙΚΑ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ» της ΣΑΕΠ  

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
307 

 

 Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση του 
πίνακα υποέργων στον ενάριθμο 2016ΕΠ56600005,. Διαχειριστής έργου στο ενάριθμο έχει 
οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές πληρωμές 

 
 

Θέμα  24ο 
Η.Δ 

Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάριθμου 2016ΕΠ56600007 «ΔΑΠΑΝΕΣ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΜΗΧ. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 
ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΕ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΙΔΙΑ ΜΕΣΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ» της ΣΑΕΠ 566 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
308 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση του 
πίνακα υποέργων στον ενάριθμο 2016ΕΠ56600007, σύμφωνα με το σχετικό πίνακα15, που 
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της σχετικής εισήγησης. 

 
 
 
 
 
 



Θέμα  25ο 
Η.Δ 

Αύξηση προϋπολογισμού του ενάριθμου 2016ΕΠ56600008 «ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ, 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΜΗΧ. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΕ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΙΔΙΑ ΜΕΣΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕ ΒΟΙΩΤΙΑΣ» της ΣΑΕΠ566 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
309 

 

 Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την αύξηση του 
προϋπολογισμού από 288.000,00 € σε 600.000,00€ του ενάριθμου 2016ΕΠ56600008 
«ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΜΗΧ. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝΤΑΙ ΣΕ ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΟΥ ΕΚΤΕΛΟΥΝΤΑΙ  ΜΕ ΙΔΙΑ ΜΕΣΑ  ΓΙΑ ΤΗΝ Π.Ε. 
ΒΟΙΩΤΙΑΣ» της ΣΑΕΠ 566.Ο αριθμός των υποέργων καθώς και οι προϋπολογισμοί τους 
δύναται να επικαιροποιούνται ανάλογα με τις ανάγκες  που προκύπτουν, μέσα στα όρια του 
συνολικού εγκεκριμένου προϋπολογισμού του έργου. 

 
 

Θέμα  26ο 
Η.Δ 

Αύξηση προϋπολογισμού και τροποποίηση υποέργων του ενάριθμου 2014ΕΠ56600012 
“ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ” της ΣΑΕΠ566 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
310 

 

 Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την αύξηση του 

προϋπολογισμού από 4.400.000,00 € σε 7.000.000,00 € του ενάριθμου 2014ΕΠ56600012 με 

τίτλο «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ» της ΣΑΕΠ 566. Ο αριθμός 

των υποέργων καθώς και οι προϋπολογισμοί τους δύναται να επικαιροποιούνται ανάλογα με 

τις ανάγκες  που προκύπτουν, μέσα στα όρια του συνολικού εγκεκριμένου προϋπολογισμού 

του έργου. Υπόλογος στα έργα έχει οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης, που θα 

διενεργήσει και τις σχετικές πληρωμές 

 
 

Θέμα  27ο 
Η.Δ 

Αύξηση προϋπολογισμού και τροποποίηση υποέργων του ενάριθμου 2014ΕΠ56600010 
“ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ” της ΣΑΕΠ566 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
311 

 

  Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την αύξηση του 

προϋπολογισμού από 5.500.000,00 € σε 8.800.000,00 € του ενάριθμου 2014ΕΠ56600010 με 

τίτλο «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ» της ΣΑΕΠ 566. Ο αριθμός 

των υποέργων καθώς και οι προϋπολογισμοί τους δύναται να επικαιροποιούνται ανάλογα με 

τις ανάγκες  που προκύπτουν, μέσα στα όρια του συνολικού εγκεκριμένου προϋπολογισμού 

του έργου. Υπόλογος στα έργα έχει οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης, που θα 

διενεργήσει και τις σχετικές πληρωμές.  

 
 

Θέμα  28ο 
Η.Δ 

Αύξηση προϋπολογισμού και τροποποίηση υποέργων του ενάριθμου 2014ΕΠ56600003 
“ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. Βοιωτίας” της ΣΑΕΠ566  

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
312 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την αύξηση του 

προϋπολογισμού από 10.400.000,00 € σε 17.800.000,00 € του ενάριθμου 2014ΕΠ56600003 

με τίτλο «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ» της ΣΑΕΠ 566. Ο αριθμός των 

υποέργων καθώς και οι προϋπολογισμοί τους δύναται να επικαιροποιούνται ανάλογα με τις 

ανάγκες  που προκύπτουν, μέσα στα όρια του συνολικού εγκεκριμένου προϋπολογισμού του 

έργου. Υπόλογος στα έργα έχει οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης, που θα 

διενεργήσει και τις σχετικές πληρωμές.  

 



Θέμα  29ο 
Η.Δ 

Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάριθμου 2014ΕΠ56600009 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ » της ΣΑΕΠ 566  

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
313 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει α) την τροποποίηση του 
πίνακα υποέργων στον ενάριθμο 2014ΕΠ56600009, σύμφωνα με το σχετικό πίνακα, που 
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της σχετικής αρχικής εισήγησης  και β) την τροποποίηση του 
πίνακα υποέργων στον ενάριθμο 2014ΕΠ56600009. Διαχειριστής έργου στο ενάριθμο έχει 
οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές 
πληρωμές. 

 
 

Θέμα  30ο 
Η.Δ 

Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάριθμου 2014ΕΠ56600008 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ » της ΣΑΕΠ 566 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
314 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση του 
πίνακα υποέργων στον ενάριθμο 2014ΕΠ56600008. Διαχειριστής έργου στο ενάριθμο έχει 
οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές πληρωμές 

 
 

Θέμα  31ο 
Η.Δ 

Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάριθμου 2014ΕΠ56600004 
«ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε.ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ» της ΣΑΕΠ 566 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
315 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση του 
πίνακα υποέργων στον ενάριθμο 2014ΕΠ56600004.Διαχειριστής έργου στο ενάριθμο έχει 
οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές πληρωμές 

 
 

Θέμα  32ο 
Η.Δ 

Τροποποίηση πίνακα υποέργων στα πλαίσια του ενάριθμου 2017ΕΠ56600004 «ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
- ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΕΙΣ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΥΛΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΩΠΑΙΔΑΣ» της ΣΑΕΠ 
566 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
316 

 

 Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση του 
πίνακα υποέργων στον ενάριθμο 2017ΕΠ56600004. Διαχειριστής έργου στο ενάριθμο έχει 
οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης το οποίο και θα διενεργήσει τις σχετικές 
πληρωμές. 

 
 

Θέμα  33ο 
Η.Δ 

Πρόταση τροποποίησης πίνακα υποέργων σε έργο της ΣΑΕΠ 066 με ΚΕ 
2013ΕΠ06600009 και τίτλο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ, ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ 
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ» του Π.Δ.Ε. της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2019 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
317 

 

 Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση του 
πίνακα υποέργων στο έργο της ΣΑΕΠ 066 με ΚΕ 2013ΕΠ06600009 και τίτλο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ, 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΟΔΙΚΗΣ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΤΗΣ Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ» του 
Π.Δ.Ε.  της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, έτους 2019. 

 
 
 
 
 
 
 
 



Θέμα  34o 
Η.Δ 

Αύξηση προϋπολογισμού και τροποποίηση τίτλου του ενάριθμου 2016ΕΠ56600012 
“Παρακολούθηση Δυνητικώς Τοξικών Μικροφυκών στις Ζώνες Παραγωγής και Αλιείας 
Δίθυρων Μαλακίων των Περιφερειακών Ενοτήτων Φθιώτιδας και Εύβοιας για τα έτη 2017-
2018” της ΣΑΕΠ566 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
318 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει  1.  την αύξηση του 

προϋπολογισμού από 132.288,00 € σε 231.504,00 € του ενάριθμου 2016ΕΠ56600012 με 

τίτλο «Παρακολούθηση Δυνητικώς Τοξικών Μικροφυκών στις Ζώνες Παραγωγής και Αλιείας 

Δίθυρων Μαλακίων των Περιφερειακών Ενοτήτων Φθιώτιδας και Εύβοιας για τα έτη 2017-

2018» της ΣΑΕΠ 566., 2. Την τροποποίηση τίτλου του ενάριθμου 2016ΕΠ56600012 από 

“Παρακολούθηση Δυνητικώς Τοξικών Μικροφυκών στις Ζώνες Παραγωγής και Αλιείας 

Δίθυρων Μαλακίων των Περιφερειακών Ενοτήτων Φθιώτιδας και Εύβοιας για τα έτη 2017-

2018” σε “Παρακολούθηση Δυνητικώς Τοξικών Μικροφυκών στις Ζώνες Παραγωγής και 

Αλιείας Δίθυρων Μαλακίων των Περιφερειακών Ενοτήτων Φθιώτιδας και Εύβοιας ”. Ο 

αριθμός των υποέργων καθώς και οι προϋπολογισμοί τους δύναται να επικαιροποιούνται 

ανάλογα με τις ανάγκες  που προκύπτουν, μέσα στα όρια του συνολικού εγκεκριμένου 

προϋπολογισμού του έργου. Υπόλογος στα έργα έχει οριστεί το Περιφερειακό Ταμείο 

Ανάπτυξης, που θα διενεργήσει και τις σχετικές πληρωμές.  

 
 

Θέμα  37ο 
Η.Δ 

Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Δήμου Μακρακώμης, για την υλοποίηση της πράξης: " ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ Τ.Κ. ΠΕΡΙΒΟΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ ",  εξουσιοδότηση κ. 
Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης. 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
319 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1 εγκρίνει τη σύναψη και το 
σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Μακρακώμης, για την υλοποίηση της πράξης: «ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ Τ.Κ. 
ΠΕΡΙΒΟΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΑΚΡΑΚΩΜΗΣ», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και  εξουσιοδοτεί 
τον  Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει δύο μέλη στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους .  

 
 
 

Θέμα  38ο 
Η.Δ 

Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας   και του Δήμου Θηβαίων, για την υλοποίηση της πράξης: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΔΗΜΟΥ ΘΗΒΑΙΩΝ», εξουσιοδότηση κ. 
Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
320 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη και το 
σχέδίο Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  και του Δήμου 
Θηβαίων, για την υλοποίηση της πράξης: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  ΔΗΜΟΥ ΘΗΒΑΙΩΝ», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και εξουσιοδοτεί τον  
Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. Ορίζει δύο μέλη στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους . 

 
 
 
 
 
 
 



Θέμα  39ο 
Η.Δ 

Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας   και του Δήμου Θηβαίων, για την υλοποίηση της πράξης: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ ΜΠΑΣΚΕΤ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ ΘΗΒΑΣ», εξουσιοδότηση κ. 
Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
321 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη και το 
σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  και του Δήμου 
Θηβαίων, για την υλοποίηση της πράξης: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ 
ΜΠΑΣΚΕΤ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ ΘΗΒΑΣ», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και εξουσιοδοτεί 
τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. ορίζει δύο μέλη στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους . 

 
 

Θέμα  40ο 
Η.Δ 

Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας   και του Δήμου Θηβαίων, για την υλοποίηση της πράξης: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΑΝΑΔΑΣΜΟΥ ΣΤΟ ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙ ΔΗΜΟΥ ΘΗΒΑΙΩΝ», 
εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή 
Επιτροπή Παρακολούθησης 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
322 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει,  1. εγκρίνει τη σύναψη και το 
σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  και του Δήμου 
Θηβαίων, για την υλοποίηση της πράξης: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ 
ΑΝΑΔΑΣΜΟΥ ΣΤΟ ΜΕΛΙΣΣΟΧΩΡΙ ΔΗΜΟΥ ΘΗΒΑΙΩΝ», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και 
εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2.ορίζει  δύο μέλη στην Κοινή 
Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας . 

 
 

Θέμα  41ο 
Η.Δ 

Έγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Λιμενικού Ταμείου Φθιώτιδας, για την υλοποίηση της πράξης: «Υποστήριξη 
από την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας του ΝΠΔΔ 
ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ», εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της 
και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Φθιώτιδας κ. Ηλίας Κυρμανίδης 

Απόφαση 
323 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη και το 

σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  και του Λιμενικού 

Ταμείου Φθιώτιδας, για την υλοποίηση της πράξης: «Υποστήριξη από την Διεύθυνση Τεχνικών 

Έργων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  του ΝΠΔΔ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ», 

σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο και εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 

2. ορίζει δύο μέλη στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους . 
 
 

Θέμα  42ο 
Η.Δ 

Έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης & παραρτήματος της με τον Δ.Ο.Α.Π.ΠΕ.Χ για 
το  έργο : «ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΓΗΠΕΔΟΥ ΔΡΟΣΙΑΣ», και ορισμός μελών στην Κοινή 
Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
324 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει 1. εγκρίνει το  σχέδιο της  
Προγραμματικής Σύμβασης και του παραρτήματος αυτής (χρονοδιάγραμμα) για την εκτέλεση 
του έργου « ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΣ ΓΗΠΕΔΟΥ ΔΡΟΣΙΑΣ», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο 
της Προγραμματικής Σύμβασης και 2. ορίζει εκπροσώπους από την Περιφέρεια Στερεάς 
Ελλάδας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης . 

 
 



Θέμα  43ο 
Η.Δ 

Έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης & παραρτήματος της με τον Δ.Ο.Α.Π.ΠΕ.Χ για 
το  έργο : «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΓΗΠΕΔΟΥ ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ - ΠΑΝΤΕΙΧΙΟΥ», και ορισμός μελών 
στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης 

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης  Σπανός 

Απόφαση 
325 

 

 Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1, εγκρίνει το  σχέδιο 
Προγραμματικής Σύμβασης και το παράρτημα αυτής (χρονοδιάγραμμα) για την εκτέλεση του 
έργου «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΓΗΠΕΔΟΥ ΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ-ΠΑΝΤΕΙΧΙΟΥ», σύμφωνα με το σχετικό 
σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης και 2.  ορίζει εκπροσώπους από την Περιφέρεια 
Στερεάς Ελλάδας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης . 

 
 

Θέμα  44ο 
Η.Δ 

Έγκριση Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης & παραρτήματος της με την Δ.Ε.Υ.Α.Μ.Λ.Α.Α. 
(ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ- ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΥ, ΛΙΜΝΗΣ, ΑΓΙΑΣ 
ΑΝΝΑΣ) για το  έργο : «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΟΥ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟΥ ΛΥΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ 
ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΕΩΣ ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΥ ΛΟΓΩ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ 
ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΖΟΡΜΠΑΣ», και ορισμός μελών στην Κοινή 
Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης   

Εισηγητής Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός 

Απόφαση 
326 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει,  1. εγκρίνει το  σχέδιο 
Προγραμματικής Σύμβασης και το παράρτημα αυτής (χρονοδιάγραμμα) για την εκτέλεση του 
έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΟΥ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟΥ ΛΥΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ 
ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΕΩΣ ΜΑΝΤΟΥΔΙΟΥ ΛΟΓΩ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗΣ ΤΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΑΠΟ ΤΗ 
ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΖΟΡΜΠΑΣ», σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης και 
2. ορίζει εκπροσώπους από την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης .  

 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ- ΕΡΓΑ 
 

Θέμα  45ο 
Η.Δ 

Εφαρμογή δακοκτονίας σε όλες τις Περιφερειακές Ενότητες της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας κατά τα έτη 2020 και 2021 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης, Κτηνιατρικής και Περιβάλλοντος, κ. Δημήτριος 
Βουρδάνος 

Απόφαση 
327 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την εφαρμογή του 
προγράμματος συλλογικής καταπολέμησης του δάκου της ελιάς σε όλες τις Περιφερειακές 
Ενότητες της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας για τα έτη 2020 και 2021. 

 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ 
 

Θέμα  47ο 
Η.Δ 

Επικαιροποίηση της απόφασης για την παροχή κινήτρων υπέρ ιατρών υπηρεσίας υπαίθρου 
και επικουρικών ιατρών στις άγονες, προβληματικές και απομακρυσμένες περιοχές της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας 

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, κ. Κων/νος Μπακομήτρος 

Απόφαση 
328 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. Να παρέχει κίνητρα υπέρ 
επικουρικών ιατρών και ιατρών υπηρεσίας υπαίθρου (αγροτικών) στα πλαίσια των διατάξεων 
του άρθρου 20 του ν. 4213/2013, σε συνδυασμό με το άρθρο 43 παρ. 5 του ν. 4368/2016 και 
του άρθρου 21 παρ. 2γ του ν. 3580/2007 στις άγονες, απομακρυσμένες, νησιωτικές και 
προβληματικές περιοχές, όπως αυτές ορίζονται, 2. Το επίδομα να καλύπτει μηνιαία ανά ιατρό 
για όλη την διάρκεια της σύμβασης ή της θητείας του, δαπάνες που αφορούν στη διαμονή και 
διατροφή μέχρι του ποσού των 400€, 3. Εξουσιοδοτεί περαιτέρω την «Περιφερειακή 
Επιτροπή Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης» της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, 
προκειμένου να προβεί σε κάθε απαιτούμενη ενέργεια για το σκοπό αυτό.  

 
 
 



Θέμα  48ο 
Η.Δ 

7η Τροποποίηση Προϋπολογισμού οικ. έτους 2019, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλαδας  

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας κ. Αριστείδης Τασιός 

Απόφαση 
329 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει,  εγκρίνει την 7η Τροποποίηση 
του Π/Υ οικονομικού έτους 2019, όπως αναλύεται στην σχετική εισηγητική έκθεση και όπως 
αποτυπώνεται στους σχετικούς πίνακες Εσόδων - Εξόδων των Περιφερειακών Ενοτήτων . 

 
 
 

Θέμα  49ο 
Η.Δ 

Ορισμός Υπολόγου – Διαχειριστή   

Εισηγητής Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας κ. Φανή Παπαθωμά 

Απόφαση 
330 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τον ορισμό της 
υπαλλήλου της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής ,  Σαφούρη Χρυσούλας του 
Βασιλείου ως υπολόγου – διαχειριστή του έργου 2018ΣΕ08220001 : ΑΝΕΙΛΗΜΜΕΝΕΣ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΓΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΤΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΤΗΝ 
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΡΟΥ 112 «ΝΕΟΙ ΓΕΩΡΓΟΙ» - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 2014 ΤΟΥ ΠΑΑ 2007-
2013». 

 
ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ  

 

Θέμα  50ο 
Η.Δ 

Ψήφισμα Γενικής Συνέλευσης Συλλόγου Υπαλλήλων ΠΕ Ευρυτανίας 

Απόφαση 
331 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει,  εγκρίνει την έκδοση 
ψηφίσματος που πρότεινε η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Υπαλλήλων ΠΕ Ευρυτανίας. 

 
 

Θέμα  51ο 
Η.Δ 

Υποβολή Αιτήματος προς Ψήφιση στο Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας για τους 
εργαζόμενους στη Δημόσια Πρόσκληση του ΟΑΕΔ Νο9/2017 του Προγράμματος 
Κοινωφελούς Χαρακτήρα σε Δήμους και σε Υπηρεσίες Α’ Υποδοχής, Ασύλου και Διαχείρισης 
προσφυγικών Ροών – Β΄ Κύκλος. 

Απόφαση 
332 

 

     Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την έκδοση 
ψηφίσματος για τους εργαζόμενους στη Δημόσια Πρόσκληση του ΟΑΕΔ Νο9/2017 του 
Προγράμματος Κοινωφελούς Χαρακτήρα σε Δήμους και σε Υπηρεσίες Α’ Υποδοχής, Ασύλου 
και Διαχείρισης προσφυγικών Ροών – Β΄ Κύκλος, στο πλαίσιο των αιτημάτων τους. 

 
 

1ο 
Ψήφισμα 

«Για το εξοντωτικό πρόστιμο των 50.000€ στον Περιφερειακό Σύμβουλο Θανάση Αγαπητό» 

Εισηγητής Περιφερειακή Παράταξη «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα» 
Απόφαση 

333 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την έκδοση ψηφίσματος 
το οποίο πρότεινε η Περιφερειακή Παράταξη «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα»  με 

τίτλο «Για το εξοντωτικό πρόστιμο των 50.000€ στον Περιφερειακό Σύμβουλο Θανάση 

Αγαπητό». 
 
 

2ο 
Ψήφισμα 

 «Πρόταση – ψήφισμα για κατάρτιση τμημάτων. Ίδρυση Πανεπιστημίου Στερεάς 
Ελλάδας». 

Εισηγητής Περιφερειακή Παράταξη Περιφερειακή Παράταξη «Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση 
Απόστολος Γκλέτσος!». 

Απόφαση 
334 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει εγκρίνει την έκδοση ψηφίσματος 
το οποίο πρότεινε η Περιφερειακή Παράταξη Ενωτική Περιφερειακή Κίνηση Απόστολος 

Γκλέτσος!». με τίτλο «Πρόταση – ψήφισμα για κατάρτιση τμημάτων. Ίδρυση 
Πανεπιστημίου Στερεάς Ελλάδας» 

 



 

3ο 
Ψήφισμα 

«Πρωτοβουλία εργαζομένων πυροπροστασίας στο Δασαρχείο Χαλκίδας». 

Απόφαση 
335 

 

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την έκδοση ψηφίσματος 
στήριξης για τη συνέχιση της εργασίας τους 

 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 
 

ΗΛΙΑΣ ΣΑΝΙΔΑΣ 
 
 


